"KYPHAJI 3ATTACHBIX YACTEH JJ14
IKCKABATOPA C THAPABJIMYECKUM
IMPUBO/JOM YC20SR

I'yancu IOsain XeBu Munactpu JIT.

SJO09/E20F51S-2021 E20F51S



Conepxanue |

E18BF01S.01 IIIACCU B CBOPE 1
E18BF02S.02 ITOBOPOTHAS TINTATPOPMA 5
E18BF01S.03 OTBAJI BYJIbJJO3EPA 11
E18BF02S.04.1 CTPEJIA 13
E18BF02S.04.2 PYKOSTh 15
E18BF02S.04.3 KOBIII 17
E18BF01S.05.1 I'UJIPABJIMYECKAS CUCTEMA JUUIS IIJIAT®OPMBI 1 19
E18BF02S.05.2 IT'UJIPABJIMYECKAS CUCTEMA JIUIS INIAT®OPMBI 2 21
E18BF02S.05.3 I'MIPABJIMYECKA SI CUCTEMA JUUIS IIJIAT®OPMBI 3 23
E18BF02S.05.4 T'MJPABJIMYECKASI CUCTEMA JUJIS IIJIAT®OPMBEI 4 27
E18BF02S.05.5 I'MJIPABJIMYECKAS CUCTEMA JUUIS INIAT®OPMBI 5 29
E18BF02S.05.6 IT'UJIPABJIMYECKAS CUCTEMA JIUIS INIAT®OPMBI 6 33
E18BF02S.05.7 T'UJIPABJIMYECKAS CUCTEMA JIUIS INIAT®OPMbI 7 37
E18BF01S.75 I'MJIPABJIMYECKA I CUCTEMA JUUII INACCHU 39
E18BF02S.85.1 I'MJIPOCUCTEMA YIIPABJIEHWS YACTH 1 43
E18BF02S.85.2 I'MJIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTb 2 47
E18BF02S.85.3 I'MJIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUSI YACTb 3 49
E18BF02S.85.4 I'JIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTD 4 53
E18BF02S.95 T'MIPABJIMYECKASI CUCTEMA J1JI1 PABOYETO 55
OBOPY JOBAHMUS
E20F51S.65.1 IT'UJIPABJIMYECKAS CUCTEMA HABECHOI'O OBOPYJIOBAHUS | 57
1
E20F51S.65.2 I'MJIPABJIMYECKASI CUCTEMA HABECHOI'O OFOPYJIOBAHMS2 | 59
E20F01S.06.1 MEXAHW3M YIIPABJIEHU S 61
E18BF02S.06.2 PEI'VJIMPOBKA CJIEBA 65
E18BF02S.06.3 OCHOBAHUE B CBOPE 67
E18BF02S.06.4 ITPUBOJJTHOM MEXAHM3M 69
E20F01S.08 CUCTEMA KOHJUITMOHUPOBAHUS BO3JIYXA B CEOPE 73
E18BF01S.10.1 KAITOT B CBOPE 1 75
E20F01S.10.2 KAITIOT B CBOPE 2 79
E18BF01S.11 ITOBOPOTHBIN Y3EJ 81
E18BF01S.12.1 CUCTEMA OXJIAXKJIEHU S 83
E18BF01S.12.2 CUCTEMA TIOJJAYU BO3JIY XA 87
E18BF01S.12.3 CUCTEMA YIIPABJIEHUS JIPOCCEJIbHOM 3ACJIOHKOM 89
E18BF01S.12.4 BBITSXHASI CUCTEMA 91
E18BF01S.12.5 CUCTEMA TI0JJAYU TOIIMBA 93
E18BF01S.12.6 CUCTEMA BBIPABOTKH MOIITHOCTH 97
E18BF01S.12.7 CUCTEMA TTIOJIBECKH 99
E18BF01.12.8 3AITYACTH JIBUTATEJIS 101
E20F51S.13.1 DJIEKTPUYECKASI CEOPKA ITIJIAT®OPMBI 103
E18BF01S.13.3 DJIEKTPUYECKA I CFOPKA JIBUT'ATEJIS 107
E18BF01S.13.4 AKKYMYJISITOPHAS BATAPES 109
E20F51S.13.5 JIEKTPUYECKA I CEFOPKA KABMTHHOI'O MOJTYJIS 113
E18F02S.13.6 DJIEKTPUYECKA I CEOPKA BJIOKA YIIPABJIEHUS 117
E18BF02S.13.7 DJIEKTPUYECKA I CBGOPKA OCBETUTEJIbHOI'O ITIPUEOPA 119
CTPEJIbI
E20F51S.13.12 DJIEKTPUYECKASI CXEMA DJIEKTPOOBEOPY JJOBAHMU S 121
E20F01S.28.1 YACTh KABMHHOI'O MOJIYJIA | 122
816A01.28.2 YACTb MOJ1YJIS KABUHOM JIBEPU 128
816.28.3 KOMITOHEHT JIBMDKYIIETOCSI OKHA KABMHBI 130
816.28.4 KOMITOHEHT TIOBOPOTHOI'O OKHA KABUHBI 132




E18BF01S.01 IHACCHU B CBOPE

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
0105- bont M10X30 GB/T

. 34 001000030-84 70.1 109

2 2 E18A1-0100001 | Benyiiee xoseco

3 1 E18B3- Coopka maccu Brutouaet Ne
0101000C 23~25

4 2 E18B3- Koxyx nBurarens
0100007C

5 42 0404-010-05 [laiiba 10 GB/T 97.1 | ZnNi
0206- bont M10X20 GB/T

6 34 001000020-84 5783 109

7 1 E18B3-0100008 | Kpsimika

8 4 0403-010-05 [laiiba 10GB/T 96.1 | ZnNi

9 E18B3- Kpprka

2 0100011A
10 2 E18B3-0100020 | Bax
Cmazounast KopoOka M10X1 JB/T

1 5 0703-101-03 P 79402 Zn.D

12 0206- bont M10X30 GB/T 10.9
001000030-84 5783 '
810N- Hampagnsitoriiee Koiab110

13 4 0100009A

14 2 E18B3-0100009 | 3armymika

15 6 E18A1-0104000 | Ponuku B cOope

16 12 0414-012-05 [py>xxuHHas 1maiba 12 GB/T 7244 | ZnNi
0206- bont M12X25 GB/T

]t 001200025-84 5783 109

18 2 822-0102210 OO0paTHBIH Ki1amaH B cOope

19 E18A1-0102200 [IpyxuHa pacTsLKEHHS B

2 cbope
20 8 0206- bont M10X50 GB/T 8.8 ZnNi

001000050-65

5783




E18BF01S.01 IHACCHU B CBOPE




E18BF01S.01 IHACCHU B CBOPE

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
21 8 0401-010-05 [pyxunHas naiida 10 GB/T 93 ZnNi
E18A1-0102100 Harspxutenb ryceHuIpl B
22 2 cbope
23 1 E18B3- IIpaBast rycennuHas pama
0101300B
24 1 E18B3- bazoBas pama
0101200B
o5 1 E18B3- JleBas rycennunas pama
01011008
26 4 E18B3-0100030 | HImmuHT
27 2 E16A1-2101000 | Pe3sunoBas rycexuiia 230X48X70 Crangapt
28 2 E15B1-2001000 | CranpHas ryceHuIa 230X90X37 ITo BBIOOpPY
29 4 801P-0100002 [epenusis Tenexka ITo BBIOOPY
30 74 E18B1-2003100 | Pe3unoBas rycenuiia [To BBIOOpPY
31 2 820-0402006 [TpiIe3ammTHOE YINIOTHEHHE




E18BF01S.01 IHACCHU B CBOPE




| E18BF02S.02 | IOBOPOTHASI IIJIATOOPMA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 1 E18B5- [Mnardopma
0202000A
2 2 E18B5-0200003 | Bxknaaplml
5 0701-101-03 Cmazounast KopoOka M10X1 JB/T Zn.D
3
7940. 1
4 3 820-0205001 CoenuHeHne
: 5 0310-101-45 [lecTurpannas KOHTpraika g/ll]%%X1 GBIT 8 ZnNi
6 1 801K-0208000 | CoenuHuTenbHas Tpyba
7 9 0206- Bourt ¢ mecTurpanHoit M10X20 GB/T | 10.9
001000020-84 TOJIOBKOM 5783
8 2 820-0207100 CoenuHUTENBbHAS TPyOa
9 2 820-0206001 Coenuuenue
10 1 801-0500027 0ECCKOCHOE COETMHEHIE
11 1 810S-0200001 3aMBIKAIOIIAs TUIACTHHA
0204- Bonrt ¢ mecTurpanHoit M10X70 GB/T .
s 001000070-65 | ronomsoii 5782 8.8 znhi
13 4 10804-01002 Pacnopka
14 1 E18B3-0200009 | ITudt Basa
0306-100-45 lecturpannas kourpraiika 1 | M10 GB/T 8 ZnNi
e 6170
14 0206- Bout ¢ mmrecTurpaHHoit M10X30 GB/T | 10.9
16 001000030-84 TOJIOBKOM 5783
17 7 0404-010-05 1Taii0a 10GB/T97.1 | ZnNi
18 15 0403-010-05 Bonpas maiita 10 GB/T 96.1 | ZnNi
19 1 E18B5-0200040 | Kpsbliika mpaBoro KperuieHHsl
20 2 E18B5-0200030 | MoHTa)kHas TJIaCTHHA




| IOBOPOTHA $I INIAT®OPMA

| E18BF02S.02

N v - e
AT

RN LY E7 = L7
L* — oy =
¥ / @q

)




| E18BF02S.02 | IOBOPOTHASI IIJIATOOPMA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
21 1 L18B3-0210001A | IlporuBoBec
22 2 860K-0200004 Pe3nHoBBIH KoJavok 1
23 2 0404-020-05 ITockue 1aiobl 20GB/T 97.1 | ZnNi
24 2 0204-002000120- | Boxat ¢ mecturpanHon M20X 120 10.9
84 TOJIOBKOM GB/T 5782
25 1 E18A2-0220001 JIOTIOJTHUTEIIbHBIN
MPOTHBOBEC
26 |1 L18B3-0200004 | CPOAMA HACTE MOX
MOKPBITHEM
27 3 10804-022014 [ITaii6a
28 3 0206-001600055- | BoxaT ¢ mecTurpaHHoOM M16X55 GB/T | 10.9
84 TOJIOBKOM 5783
29 1 L18B3-0200002 | Yactb ciieBa 10 cepeAUHBI
OJT IOKPBITHEM
30 1 L18B5-0200050 JleBass MOHTa)KHAS KPBITITKA
31 2 L18B5-0200004 | HItudr Bana
32 2 L18B5-0201003 | Bxyajplimr
33 4 10804-01005 Pacnopka
34 2 L18B5-0201004 Brxutagerm
35 1 L18B5-0201100 BHJIKA ITIOBOPOTHOTO KYJIaKa
36 2 L18B5-0201001 Bxnagpim
37 1 L18B1-0200050 | HItudrt Bana
38 1 L18B5-0401001 Brxutagerm
39 1 L18B5-0201002 Brxutagerm




| IOBOPOTHA $I INIAT®OPMA

| E18BF02S.02

N v - e
AT

RN LY E7 = L7
L* — oy =
¥ / @q

)




| E18BF02S.02

| [NOBOPOTHAS IINTAT®OPMA

40 2

0204-001000125-
65

Bount ¢ mecturpannoi
TCOJIOBKOU

M10X125
GB/T 5782

8.8 ZnNi




| IOBOPOTHA $I INIAT®OPMA

| E18BF02S.02

N v - e
AT

RN LY E7 = L7
L* — oy =
¥ / @q

)




| E18BF015.03 | OTBAJI BYJIbJIO3EPA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 1 E18A1-0303000 | ITnanka
2 2 810N-0304000B | Ban
3 4 0501-050050-05 | IImmHT 5X50 GB/T 91 | ZnNi
4 2 810N-0300001B | Ban
5 1 E18B3-0301000 | bynpmo3epHBbIii OTBaI
6 8 818P-0300002
7 2 818P-0300001 [aiika
8 8 T0804-01003 [aiika
HInnuHT 10X60 GB/T
9 2 0501-100060-05 91 ZnNi
10 2 818P-0302000 | Ban
11 1 E18A1-0302000 | Imanka
12 4 0701-101-03 CmazouHast KopoOka M10X 1 Zn.D
JB/T7940.1
13 2 801-0302000 Ban
14 2 0501-080050-05 | IImmHT 8X50 GB/T 91 | ZnNi
15 8 T0804-01002 laiika
16 6 801-0300001 [aii6a
17 2 801-0300003 [aii6a




| OTBAJI BYJIBJJO3EPA

| E18BF01S.03

14

13
15

9
i" ; 'I(’

12

SR

)
EIY .~
o=
ORI




| E18BF02S.04.1 [ CTPEJIA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
. 0 0306-100-45 | Taiixa MIOGBIT | g zani
E18B5- Ban
2 1 0400004A
3 3 0204- bont M10X90 GB/T | 10.9
001000090-84 5782
4 E18B5- Kopnyc ctpensr
1 0401100A
5 6 T0804-01002 [ITaii0a
6 1 801-0400003 IITaii0a
7 2 E18B5-0400003 | Ban
0204- Bont M10X65 GB/T 10.9
8 2 001000065-84 5782 '
9 4 T0804-01017 [ITaii0a
10 1 E18B5-0400001 | Ban
11 1 E18B5-0400002 | Ban
12 5 0701-101-03 CmazouHast KOpoOka %ﬁ%xll JBIT Zn.D




| E18BF02S.04.1 [ CTPEJIA




| E20F515.04.2 | PYKOSITh |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
E20B3- P Bxnrouaer

1 1 0402000A YIOATE 2.4~6
E20B3- Koprmyc pykostu

2 1 0402100A

3 4 0701-101-03 CwmazouHast KOpoOKa M10X 1JB/T | Zn.D

7940.1

4 10 801-0401003 PesuHoBas BTynka

5 1 801-0402001A | LlenTpanpHasi BTyJKa

6 1 E18B5-0402001 | LlenTpanbHas BTYJIKa

7 14 T0804-01002 [aii6a

8 2 E18B5-0400005 | Ban
0204- M10X65 GB/T

S 6 00100006584 | > 5782 10.9

o 0306-100-45 | Taiixa MIDGBIT | g znni

11 1 E18B5-0405000 | Cuennenue cieBa

12 1 E18B5-0406001 | Crerienue cripaBa

13 1 E18B5-0400007 | Ban

14 2 E18B5-0400006 | Ban

15 1 801-0400003 pacIopHoe KOJIBIIO0

16 2 E18B5-0400008 | Ban

17 1 E18B5-0404000 | Iatyn Bkurouaer 4,

18
18 1 E18B5-0404100 | Kopmyc matyHa




| E20F515.04.2 | PYKOSITh |

Vo



| E18BF025.04.3 | KOBIII |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
. 1 E18B5-0403000 | Ko prouaet 2
2 1 E18B5-0403100 Kopmyc koBia
3 6 0206-001200035-84 | boxr M12X35 10.9
GB/T5783
4 1 820-0413004 [paBelii pesen
0303-120-43 KpeTeXxHas Taiika M12 GB/T 82Zn.D
> ® 889. 1
6 3 E18B5-0403002 [IunoBas pacmopka
7 3 E18B5-0403001 O6o0uka 3y0I110B
8 1 820-0413005 JleBErIit pesery







E18BF01S.05.1

| T'MAPABJIMMECKAA CUCTEMA JUIA IIJIAT®OPMBI 1

Ne Kon-Bo | Ne neranmn Onucanue Crnemmdukanus | [Ipumeuanue
OOpaTHBIN MaCISTHBINA
1 1 818V-0501200 dbuasTp B cOope
, |4 0206-000800020-65 | Boxr MEX20GBIT | g g znNi
3 4 0401-008-05 [MpyxuHHas 1maiba 8 GB/T 93 ZnNi
4 4 0404-008-05 [1aiiba 8GB/T97.1 ZnNi
5 1 E18B3-0505001 3anuymika
Konbuesoe ymornenne | 132x2.65
1 0602-013200265-30 GB/T3452.1
6 NBR-90
7 1 835-0501400 OQuuCTUTENIb BO3AYyXA
KomOunnpoBanHast 27
1 0416-027-00 maiida BS/A27.7X36X2
8 ISO
9 1 E18B3-0505100 Kopnyc macanoro
0aka ruAPOCUCTEMBI
Perynstop ypoBHs
10 1 801-0521200 Macia
Macnstabrii punsTp B
11 1 801-0521500 cbope
12 1 853D-0500036 BonroBoe coenunenue
[nanr ¢
13 COEIUHUTEIILHBIM
1 T0201-020054 MIPUCIIOCOOICHUEM
14 1 890-8500005 3arryOJeHHBIN 00JIT
15 M10X50 GB/T _
1 0206-001000050-65 | Boxt 5783 8.8 ZnNi
16 3 0401-010-05 [IpyxunHas maida 10 GB/T 93 ZnNi
17 15 0404-010-05 [11aiiba 10GB/T97.1 ZnNi
18 1 0206-001000050-65 | Bont 2/%%)(50 GBIT 8.8 ZnNi




| I'MAPABJIMYECKASA CUCTEMA JUIA IIJIAT®OPMBI 1

| E18BF01S.05.1

13

14



E18BF02S.05.2

| IMAPABJIMUECKASA CUCTEMA JUIA TINIAT®OPMBI 2

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue

1 1 E18B7-0506001 CTeHTHI KJIallaHOB

2 1 E18B7-0503000A MHOroXo10BOM Kiiamnay

3 KombuumpoBanHast 14 BS/A14.

16 0416-014-00 1raiita 7X21X1.5 1SO

4 16 820-8500003 BonrtoBoe coennnenre

5 16 810M-0500002 BecckocHOe coenuHeHne

s |4 0206-001000035-65 | Bonr MAOXISGBIT | g g znNi

7 4 0401-010-05 [IpyxunHHas naiida 10 GB/T 93 ZnNi

8 4 0404-010-05 [11ait6a 10GB/T97.1 | ZnNi

9 1 850-0500023 BecckocHOe coequHEeHnE

10 1 855-9500002 BontoBoe coenrnenne
KomOuHMpOBaHHAs 22 BS/A22.

11 |? 0416-022-00 maii6a 7X30X2 1SO
KomOunupoBanHas 18 BS/A18.

12 19 0416-018-00 maiiba TX27X2 1SO

13 9 801-0500006 BonrtoBoe coennnenre

14 1 820-0500031 BonroBoe coennnenre

15 3 810-0500023 Bceraska

16 5 810M-0500003 BecckocHoe coennuenne

17 1 830-0500004 Bcraska

18 1 801-0500015 BonrtoBoe coennnenre

19 8 818B-0500016 BonroBoe coennnenre




| IMAPABJIMUECKASA CUCTEMA JUIA TINIAT®OPMBI 2

| E18BF02S.05.2

@Iwa
or.._,ﬂo 2 S)E
OO QWZE

4.5
D
}?‘ i
Timh l.l'.
r ]
(o)
),
ol
f'i'lr‘-?

ﬁi’r
e e %
@
L
"r"'-!"
| |

__.,......r|

&O Oo Lﬁ...ltL 5

o
Fs

&oﬁ .wm_s

l.u |I-'

Wy
Il’Il

...ﬂ)
\__?,EH

irrmﬂo
b 85000

[
AE.Eu

16

19

s

1\“..94‘)‘_) Ou
WVLERS,

For s

¥ rr.___..Fr.\
“ .W\)- 4\nJOw

I (€51 ERa0)
_ 1\‘941)4_)

E_nwww<

G




E18BF02S.05.3

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 3

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 8 0404-010-05 IITaii0a 10GB/T 97.1 | ZnNi
2 8 0401-010-05 [py>xxuHHas 1maiba 10 GB/T 93 ZnNi
3 1 E18B7-0501000 MacIstHBIN HacOoC
M12X30
4 2 0206-001200030-84 | Boxr GB/T5783 10.9
5 2 E18A1-0500300 Kppiika ¢ianma
YIJIOTHUTENbHOE 22.4X2.65
2 GB/T3452. 1
6 0602-002240265-30 | "™ NBR-90
7 M6X20 GB/T
4 0105-000600020-65 | I'aiika 70.1 8. 8 ZnNi
8 4 0401-006-05 [pyxuHHas maiida 6 GB/T 93 ZnNi
9 4 0404-006-05 IITaii0a 6 GB/T97.1 ZnNi
10 1 820-0500004 BcraBka
KomOuHMpOBaHHAs 10 BS/A
1 . 10.7X16X1.5
11 0416-010-00 waiiba SO
12 2 T0103-030001 TpoiiHuk
13 1 T0107-030007 3armyOeHHbIH 00T
lmanr ¢
14 1 E18B3-0500060 COEIUHUTENHHBIM
MIPHUCIIOCOOIEHUEM
15 M10X30 GB/T _
8 0206-001000030-65 | Boxt 5783 8. 8 ZnNi
YI10THATENBHOE 38. 7X2. 65
2 GB/T3452. 1
16 0602-003870265-30 | “OPHO NBR-90
17 1 E18B7-0500010 CranbHas TpyOa B cOope
18 2 1001-050-90 Ckpemstionias Mmyhra d50 JB/T 8870




| E18BF02S.05.3 | IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 3

16.17 18 19



| E18BF02S.05.3 | TMJIPABJIMYECKASI CUCTEMA JUILS [JIAT®OPMBI 3 |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 MacnonpoBoasuas
19 853D-0500003 TpyOa
20 1 E18B7-0500020 CranbHast TpyOa B cOope
21 1 240-0500014 CoennHeHue




| E18BF02S.05.3 | IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 3

16.17 18 19



E18BF02S.05.4

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 4

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 1 T0101-010028 BonToBoe coenunenue
, |4 0206-001000030-65 | Bonr MAOXI0GBIT | g g znNi
3 4 0401-010-05 [IpyxuHHas mai6a 10 GB/T 93 ZnNi
4 4 0404-010-05 JIEYGE 10GB/T 97.1 | ZnNi
5 1 E18B7-0500030 TpyOHOe coennHeHNE
6 1 850-0500023 BecckocHoe coeHeHHE
7 Hlnanr c
1 E18B3-0500400 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
8 1 805-0500011 BositoBoe coeHeHue
Inanr c
9 1 870F-8514000 COEUHUTEILHBIM
MIPHUCIIOCOOIEHUEM
lnanr c
E18B7-8500070 COEIUHUTENHHBIM
10 1 MIPHUCIIOCOOJICHUEM




| E18BF02S.05.4 | IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 4




E18BF02S.05.5

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 5

No Kon-Bo | Ne meramm Ornncanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue
IMuapaBanyeckuit
1 1 818B-0545000A IUJIHH]P
IIInanr ¢
COEIUHATEILHBIM
2 1 801-0539000 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
3 2 801-0500003 BonroBoe coequnenme
4 3 810M-0500003 BecckocHoe coequHenne
5 1 850D-8500002 BecckocHoe coequHenre
6 2 T0101-010013 BoirroBoe coequnenne
7 1 818V-0505000A JIBuraTenp MoBOPOTHOTO
MexXaHu3Ma
M12X35
8 0206-001200035-84 | Boxt GB/T5783 10.9
9 4 0401-012-05 [pyxuHHas niaiba 12 GB/T 93 ZnNi
lmanr ¢
830-8506000 COEIUHUTENHHBIM
10 1 MIPUCIIOCOOJICHHEM
Imanr ¢
801-0539000 COEIUHUTENHHBIM
11 1 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
Imanr ¢
830P-0509000 COEIUHUTENHHBIM
12 2 MIPHUCIIOCO0JICHUEM
Imanr ¢
13 COCIMHUTEIbHBIM
2 805-0534000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
14 M8X16 GB/T _
2 0206-000800016-65 | Boxr 5783 8. 8 ZnNi
15 2 0401-008-05 [py>xuHHas 1maiba 8 GB/T 93 ZnNi
16 2 0404-008-05 IITaii0a 8GB/T97.1 ZnNi
17 1 E18B3-0500101 Omnopa pacnpenenurenen
18 1 830-8500001 3aryyOneHHbIH 00T
19 KomOununpoBanHas 14 BS/A14.
1 0416-014-00 maiioa 7X21X1.51SO




| E18BF02S.05.5 | IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 5




| E18BF02S.05.5 | TMJIPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIS IJNIAT®OPMBI 5 |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Ornucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
DneKTpOMarHUTHBIN
20 1 T0302-000004 BEHTHJIb
21 |2 0105-000500050-65 | | 211 MOXSOGBIT | gg zn.ni
22 3 850D-8500002 BecckocHoe coeHeHne
23 3 820-8500004 BositoBoe coeHeHue




| E18BF02S.05.5 | IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 5




E18BF02S.05.6

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 6

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 6 820-8500004 BonroBoe coequnenme
2 4 810M-0500003 BecckocHoe coenuuenne
3 1 E18B3-0500501 ITimactuna
4 2 0206-001000025-65 | Taiixa e GBIT | g g znNi
5 2 0404-010-05 I11ati6a 10GB/T 97.1 ZnNi
6 2 0401-010-05 IpyxuHHas 1aiioa 10 GB/T 93 ZnNi
7 1 T0302-000004 DneKTpOMarHUTHBIN
BEHTHIIb
. 2 0105-000500050-65 | Taiixa MSXS0 CBIT | g 8 znNi
9 1 830-8500001 Konmauok
KomOuHMpOBaHHAs 14 BS/A14.
10 1 0416-014-00 maiiba 7X21X1.51S0
Imanr ¢
COEIMHUTELHBIM
11 1 E18B3-0500160 MIPHUCIIOCO0JICHUEM
Imanr ¢
COEIUHATEILHBIM
12 2 801-0519000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
lmanr ¢
13 2 818P-7515000 COCIMHUTEIbHBIM
MIPUCIIOCOOJICHHEM
lmanr ¢
14 1 822-7500100 COCIMHUTEIbHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
lmanr ¢
15 1 E18B3-0500050A COEIMHUTENHLHBIM
MPUCTOCOOICHHEM
16 2 T0103-030001 TpoiiHuk
17 M6X20 GB/T
4 0105-000600020-65 | I'aiika 70.1 8. 8 ZnNi
18 4 0401-006-05 [py>xuHHas 1maiba 6 GB/T 93 ZnNi
19 4 0404-006-05 II1aji6a 6 GB/T97.1 ZnNi




| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 6

| E18BF02S.05.6




E18BF02S.05.6

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 6

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
20 1 810M-0500001 BecckocHoe coequHenre
21 2 E18A1-0500300 Kppimika ¢ianma
22.4X2.65
22 2 GB/T3452.1
0602-002240265-30 | YmroraureasHoe koiasno | NBR- 90
enTpanbHoe
1 T0311-02000 Bpalnaromieecs
23 COEIUHEHMNE
24 4 T0101-010026 BoirroBoe coequnenne
25 3 E18B3-0500021 BecckocHoe coennHenne
26 2 810M-0500003 BecckocHoe coennHenne
27 12 818V-7500006 bonToBoe coenpHeHne
28 14 BS/A
15 0416-014-00 KomOuaMpOBaHHAs 14.7X21X1.5
miaioa 1ISO
29 1 870-7500002 TpoiHuK
30 1 T0101-060014 BonroBoe coequnenne
31 1 890-7500004 BecckocHOe coenuHeHne




| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 6

| E18BF02S.05.6




E18BF02S.05.7

| IMAPABJIMUECKASA CUCTEMA JUIA TINIAT®OPMBI 7

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
Inanr c
COCJIMHUTEIHLHBIM
1 1 T0201-020105 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
Inanr c
COCIIMHUTEIHLHBIM
2 1 E18B1-0500300 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
3 1 E18B3-0500501 [Tnactuna
4|2 0206-001000025-65 | | 41K MLX25 GBIT | g, zaNi
5 6 820-8500004 BositoBoe coeHeHue
6 6 810M-0500003 BecckocHoe coeirHeHHE
7 lnanr c
1 E18B1-0500300 COEUHUTEIbHBIM
MIPUCIIOCOOJICHHEM
Inanr ¢
COCIIMHUTEIHHBIM
8 1 T0201-020105 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
9 1 T0302-000004 DIIEKTPOMarHUTHBIN
BEHTHJIb
2 0105-000500050-65 | T'aiiica MSXS0GBIT | g g znNi
10 70.1
lnanr c
COCIIMHUTEIHHBIM
11 2 240-9595000 MIPHUCIIOCO0JICHUEM




| E18BF02S.05.7 | TUJAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIS TNIAT®OPMBI 7

e

HH\




E18BF01S.75

| T'MAPABJIMYECKAA CUCTEMA JUIA IHACCU

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 818P-7518000 Iunueap oTBasa B cOope
2 2 801-0500003 BoirroBoe coequnenne
3 2 810N-7504000 ITapHHpHOE COCTUHECHHE
4 1 818P-7513000A | MACIHHEII LMD ¢

PEryJTUPOBKON ITUPUHBI
5 2 E18A1-7501000 DIIEKTPOABUTATEIH C

OCTYIIHMM ITOJIeM

DNEeKTPOABUTATENb C E18A1l-
6 E18B2-7501000A Oerymmm mnojem 7501000
7 2 860A-8500003 BoirroBoe coequnenne

10. 8x2. 4 NBR-
8 2 0604-001080240-30 | YmmoruurensHoe koasno | 90 1ISO
9 4 818B-7500007 BonroBoe coequnenme
13. 8x2. 4 NBR-

10 4 0604-001380240-30 VYmnoraurenasHoe koabiro | 90 1ISO
11 2 T0101-010072 BonToBoe coenuHeHue
12 2 0404-010-05 IITaii0a ZnNi
13 2 0401-010-05 [MpyxuHHas 11aioa 10 GB/T 93 ZnNi
14 |2 0206-001000020-65 | PO an20 CBIT | g g znNi
15 1 818P-7500015 [TpwxuMHas MIaCTHHA

lmanr ¢

1 E18B3-7500090 COCIMHUTEIbHBIM

16 MPUCHIOCOOICHIEM
17 IInaur ¢

COEIUHUATEILHBIM

1 T0201-010001 MIPUCIIOCOOJICHHEM

lmanr ¢

COEIMHUTENLHBIM
18 1 E15B1-9500020 MIPHUCIIOCOOJIEHUEM




| E18BF01S.75

| T'MAPABJIMYECKAA CUCTEMA JUIA IHACCU

123

E1BA1-7501000 (NACHMiA%)

DRUWSABRSI2D
RACHAN A2
PPIHARINS )
ABEABD AT
AT FABRAD
PPRHARREATT

ﬂﬂ

E18B2-7501000A(#EMske)

DRI REAZI
Ribp s 20

PPippamads 0
TRABREACD
PRRREAIIRP2
24 ABREASD PREARL7IRP1
PP##ARNEX1T




| E18BF01S.75

| T'MAPABJIMYECKAA CUCTEMA JUIA IHACCU

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue

19 4 E18B3-7500120
Inanr ¢

20 2 T0201-020123 COEUHUTEIbHBIM
MPUCHOCOOICHHEM
Inanr ¢

21 1 E18B3-7500130 COEVHUTEIbLHBIM
MPUCHIOCOOICHHEM
Inanr c

22 1 E18B1-9500030 COEUHUTEIbHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM




| E18BF01S.75

| T'MAPABJIMYECKAA CUCTEMA JUIA IHACCU

123
DRIHARRID
RibbRm s 200
PPHARIN 1T
RS B TA
ANRIAGD
PPN

E1BA1-7501000 (NACHMiA%R)

E18B2-7501000A(¥EMune)

N DRIFANREAZI
RS2

HHARMIAGD ool
PEABIIASD FARMEATTHP]

PPRARNES D




E18BF02S.85.1

| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 1

No Kon-Bo | Ne meramm Ornncanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue
6 0401-006-05 IpyxuHHas 11aiita 6 GB/T 93 ZnNi
2 6 0404-006-05 11aii0a 6 GB/T97.1 ZnNi
3 |6 0206-000600025-65 | Bon MOXZSGBIT | 8 g znNi
4 1 839A-8500300 Jlerrit Knana
yIpaBJICHUS
5 1 839A-8500400 HpasErit kranan
yIpaBICHUSI
6 8 0604-001080240-30 | YmIOTHUTEIEHOE KOJIBIIO $8|8§(02 4 NBR-
7 10 860A-8500003 BonroBoe coenuuenune
Inanr c
COCIIMHUTEIHLHBIM
8 2 892A-8536000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
Inanr ¢
9 1 870-8544000 COCIMHUTEIbHBIM
MIPUCIIOCOOJICHHEM
Inanr ¢
COCIMHUTEIHHBIM
11 1 810A-0518000 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
lnanr c
COCIMHUTEIHHBIM
12 1 850-8541000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
lnanr c
13 1 820-8533000 COCIMHUTEIbHBIM
MPUCIOCOOICHHEM
Inanr ¢
14 1 892A-8513000 COEIMHUTEIBbHBIM
MPUCIOCO0JICHHEM
Inanr ¢
15 1 820-8539000 COEIMHUTEIbHBIM
MPUCTIOCOOICHIEM
16 1 T0308-040000 Krnanan nepexyoueHust
M8X70 GB/T
17 2 0204-000800070-65 | Boar 5782 8.8 ZnNi
18 2 0401-008-05 [py>xuHHas 1maiba 8 GB/T 93 ZnNi
19 2 0404-008-05 1Taii0a 8GB/T97.1 ZnNi
Inanr ¢
COCIMHUTEILHBIM
20 1 830D-8517000 MIPHUCIIOCOOJIEHUEM




| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 1

| E18BF02S.85.1

6.7

%,

N

.\‘./ . N
> AN e
S

o

5¢ 301



E18BF02S.85.1

| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 1

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
[Inanr ¢
COCJIMHUTEIHLHBIM

21 1 850-8535000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
[Inanr ¢
COCIIMHUTEIHLHBIM

22 2 892A-8543000 MIPHUCIIOCOOIEHUEM

23 5 810M-0500002 BecckocHoe coeimHeHne

24 8 526A-9500001 BonroBoe coenuuenme
lnanr c

25 1 892A-8536000 COEUHUTEIbHBIM
MPUCIOCOOICHHEM
[Inanr ¢
COCJIMHUTEIHLHBIM

26 1 892A-8536000 MIPUCIIOCOOJICHHEM
Inanr ¢

27 1 860A-8545200 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCIIOCOOJICHHEM
lnanr c
COCAUHUTCIIbHBIM

28 1 870-7509000 MIPHUCIIOCOOIEHUEM

29 |1 E18B1-8500300 | lcBbiil iiaman
YIIpaBJICHU

30 |1 E18B1-8500400 HpasErit kraman
yIpaBJICHUS

31 2 860-0600004 [TnuTa




| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 1

| E18BF02S.85.1

6.7

%,

N

.\‘./ . N
> AN e
S

o

5¢ 301



E18BF02S.85.2

| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 2

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 E18B7-8504000 Knanane! momaun Macia
5 1 E18B7-8500041 Orropa KJIarmanoB Moxaun
Macia
3 4 0404-010-05 I11aii6a 10 GB/T 97.1 ZnNi
4 4 0401-010-05 [IpyxunHHas naiida 10 GB/T 93 ZnNi
M10X20 GB/T
5 4 0206-001000020-65 | Boxr 5783 8. 8 ZnNi
6 1 T0101-010007 BonroBoe coequnenme
7 1 850D-8500002 BonroBoe coequnenme
8 2 526A-9500001 BoinrroBoe coequnenne
9 1 818B-0500062 TpoiiHuk
10 2 810M-0500002 BecckocHoe coennHenne




| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 2

| E18BF02S.85.2




E18BF02S.85.3

| I'MAPOCUCTEMA YIIPABJIEHUA YACTD 3

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 4 0401-006-05 [pyxunHHas maiida 6 GB/T 93 ZnNi
2 4 0404-006-05 11aii0a 6 GB/T97.1 ZnNi
Bour M6X16 GB/T
3 4 0206-000600016-65 5783 8.8 ZnNi
Inanr c
4 1 835-8502000A COEMHUTEIbLHBIM
MPUCHIOCOOICHHEM
Inanr c
5 1 835-8564000 COEVHUTEIbLHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
Inanr c
835-8524000A COEIUHUTENHHBIM
6 1 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
lnanr c
7 1 E18B7-8500090 COEIUHUTENHHBIM
MPUCHIOCOOICHHEM
lnanr c
E18B7-8500010 COCIMHUTEIbHBIM
8 1 MPUCIOCOOICHHEM
Inanr ¢
9 1 820-8506000 COCIMHUTEIbHBIM
MPUCIOCOOICHIEM
3aXUM YIUIOTHSAIOIICH
10 2 839A-8500010 TPyOBI
11 2 839A-8500014 Pe3unoBas BTyIKa
12 2 839A-8500015 Pe3uHoBas BTylKa
Inanr ¢
COCIMHUTEIILHBIM
13 1 850-8524000 MIPHUCIIOCOOJIEHUEM
14 3 830T-8500001 BecckocHoe coennuenne
15 1 850-8502000 TpoiiHuk
16 1 810M-0500003 BecckocHoe coeiMHeHne
[Inanr ¢
COCIMHUTEIHLHBIM
17 1 860A-8518000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
Inanr ¢
18 1 839-8503900 COEIMHUTEIbHBIM
MPUCIOCO0JICHHEM
Inanr ¢
COCIMHUTEILHBIM
19 1 830D-8518000 MIPHUCIIOCOOJIEHUEM




| I'MAPOCUCTEMA YIIPABJIEHUA YACTD 3

| E18BF02S.85.3




| E18BF02S.85.3 | T'IJPOCUCTEMA VIIPABJIEHUMSI YACTD 3 |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
IInanr c
COEIMHUTEILHBIM

20 1 892A-8538000 MIPHUCIIOCOOJICHUEM

21 2 860A-8500003 BonrtoBoe coennnenre

99 4 0604-001080240-30 VIIOTHATENBHOE KOJIBIIO 38?8)(024 NBR-

23 2 820-7500009 BontoBoe coennnenre




| I'MAPOCUCTEMA YIIPABJIEHUA YACTD 3

| E18BF02S.85.3




E18BF02S.85.4

| I'MAPOCUCTEMA YIIPABJIEHUSA YACTD 4

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 2 0401-006-05 [pyxunHHas maiida 6 GB/T 93 ZnNi
2 2 0404-006-05 II1ati6a 6 GB/T97.1 ZnNi
3 2 0206-000600016-65 | Boxr Mone CBIT | 8.8 znNi
IIInanr ¢
4 1 E18B7-8500080 COEMHUTEIbLHBIM
MPUCHIOCOOICHHEM
IIInanr ¢
5 1 870-8503000 COEVHUTEIbLHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
IIInanr ¢
E18B7-8500060 COEIUHUTENHHBIM
6 1 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
Imanr ¢
7 1 E18B7-8500050 COEIUHUTENHHBIM
MPUCHIOCOOICHHEM
8 2 0206-000800020-65 | Boxr on20 CBIT | g 8 znNi
9 2 0401-008-05 [pyxuHHas maiida 8 GB/T 93 ZnNi
10 2 0404-008-05 I11aii6a 8GB/T97.1 ZnNi
11 1 E60A3-0622010A OmnopHasi TIIacTHHA
12 1 898-8502003 BecckocHOe coenuHeHne
Kianan ynpasnenus
13 1 E18B1-8500500 OTBAJIOM
14 1 T0101-010007 BonrtoBoe coenuHeHne
15 2 526A-9500001 BonrtoBoe coennneHnne
16 1 810M-0500002 BecckocHOe coeuHeHnE
17 1 870-8500013 BecckocHoe coeanHene




| E18BF02S.85.4 | I'MAPOCUCTEMA YIIPABJIEHUSA YACTD 4

12




E18BF02S.95

| I'MAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIA PABOYEI'O OBOPY IOBAHUA

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 E18B5-9511000 [{unuHap KoBIIA B cOOpe
2 6 818B-0500012 BositoBoe coenHeHue
lnanr c
3 1 E18B5-9500010 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
4 1 E18B5-9512000 Hunuenp pyxosra B
cbope
Inanr c
5 1 E18B5-9500020 COEVHUTEIbLHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
6 3 853D-1285003 3axxuM TpyOBI
Bont M10X16 GB/T
7 3 0206-001000016-65 5783
lnanr c
COCIMHUTEILHBIM
8 1 E18B5-9500030 MIPHUCIIOCO0JICHUEM
9 1 E18B5-9513000 CTpesoBoit wHHiHp B
cbope
Inanr ¢
COCIMHUTEIBLHBIM
10 1 E18B5-9500060 MIPHUCIIOCOOIEHUEM
lnanr c
COCIMHUTEILHBIM
11 1 E18B5-9500040 MIPHUCIIOCO0JICHUEM
lnanr c
COCIIMHUTEIHLHBIM
12 1 E18B5-9500050 MIPHUCIIOCOOJICHUEM




| E18BF02S.95 | I'MAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIA PABOYEI'O OBOPY IOBAHUA




E20F51S.65.1

| I'MAPABJIMUECKAA CUCTEMA HABECHOI'O OBOPYAOBAHHNA 1 |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 810M-0500002 BecckocHoe coequHenre
2 3 870-8500013 BecckocHoe coenuuenne
3 1 E18B1-8500700 HosxHoi1 peiuar
IIInanr ¢
4 1 850-8534000 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
Imanr ¢
5 1 826-8537000 COEIUHUTENHHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
6 1 870-7500002 TpoiiHuk
7 2 805-0500015 BoirroBoe coequnenne
VmnoraurensHoe koiabo | 10.8X2.4 NBR-
8 2 0604-001080240-30 90 1ISO
9 1 850-8502000 TpoiiHuk
10 1 830D-0611002 Buur
VmnoraurensHoe koiabo | 13.8X2.4 NBR-
11 1 0604-001380240-30 90 I1ISO
12 1 816-0513002 BonrtoBoe coenuHeHne
Imanr ¢
13 1 892A-8534000 COEIMHUTENHHBIM
MPUCIOCOOICHHEM
Imanr ¢
14 1 853D-8517000 COCIMHUTEIbHBIM
MPUCIOCOOICHIEM
15 1 T0101-010007 BonroBoe coequnenne
16 1 0306-080-45 I'atika M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi
17 1 830D-0611100 [Toaknanka moa pamy




| E20F51S.65.1 | ITMAPABJIMUECKASA CUCTEMA HABECHOI'O OFOPY IOBAHHNA 1 |




| E20F51S.65.2

| ITMAPABJIMUECKASA CUCTEMA HABECHOI'O OFOPY IOBAHHNA 2 |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue

1 3 825-0521000 Brynka

2 3 892A-8503002 BositoBoe coenHeHue

3 1 E18B5-6501001 [prwxuMHas MIaCTHHA
Inanr c
COCTMHUTEITLHBIM

4 3 E18B5-6501010 MIPHUCIIOCOOIEHUEM

5 1 E20B3-6500001 [prwxuMHas MIaCTHHA

6 6 818B-0500063 BecckocHoe coeirHeHHE
Inanr c

7 2 E18B5-6501050 COEVHUTEIbLHBIM
MIPUCTIOCOOJICHHEM
Inanr c

E18B5-6501030 COEIUHUTENHHBIM

8 1 MIPUCIIOCOOJICHHEM

9 1 E18B5-6501004 [IpmxuMHas TIacTHHA

10 1 E18B5-6501002 [IpwxuMHas njacThHa




| E20F51S.65.2 | ITMAPABJIMUECKASA CUCTEMA HABECHOI'O OFOPY IOBAHHNA 2 |




| E20F015.06.1 | MEXAHU3M YIIPABJIEHUSI |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 E18B5-0616004 [TpaBas nanenn
2 1 E18B5-0617001 PasnenurteapHbIN ITHDT
3 1 E18B5-0617200 [ToUTOKOTHHUK
4 1 E18B5-0617003 Bepxwusisg nanens

M5X12 GB/T
5 4 0110-000500012-65 | BunT 818 8.8 ZnNi

E18B5-0617005 BepxHsis 3akpbiBarolias

6 1 IJIaCTUHA
7 1 E18B5-0617006 [TpaBas kpblka

M5X20 GB/T .
8 6 0105-000500020-65 Bt 70 1 8.8 ZnNi
9 1 E18B5-0617001 3akpeIBarOIas IACTUHA

MeXaHU3Ma yIpaBICHHS

10 1 E18B5-0616200 [IpaBas pama

M10X25 GB/T
11 3 0206-001000025-84 | Boar 5783 10.9
12 3 0404-010-05 [aii0a 10GB/T97.1 ZnNi
13 5 T0804-022014 [Ta#iba
14 1 E18B5-0617002 JleBas kppITIIKa
15 1 E18B5-0610010 Ckoba
16 16 0206-000800016-65 | bont g%);lﬁ GBIT 8.8 ZnNi
17 16 0404-008-05 [Ta#iba 8GB/T97.1 ZnNi
18 1 816A-0623000 broknpoBka
19 1 E18B5-0600010 OrnopHasi TIacTHUHA




| MEXAHI3M VYIIPABJIEHUA

| E20F015.06.1




| E20BF01S.06.1 | MEXAHHM3M YIIPABJIEHMS |
Ne Kon-Bo | Ne neranu Ornucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
E18B3-0600004 Hanpagnsitomas Oanka
22 1 cieBa
23 1 E18B5-0600001A PesnHoBas moakIaika
24 E18B3-0600050A | CPapiof MoB saxcit
1 TUIACTUHBI YIUIOTHCHUS
25 1 E18B5-0615000 Pama cuyieHbst
26 1 E18B5-0618000 Cuaenne B coope
27 1 E13A1-0611000 Cujienne B cOope
28 1 E18B5-0619000 Cunienne B cOope
M8X25 GB/T
29 1 0105-000800025-65 | Bunr 70.1 8.8 ZnNi
30 1 0306-080-45 [aiika M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi
M8X16 GB/T
31 3 0105-000800016-65 | Bunr 70.1 8.8 ZnNi




| MEXAHI3M VYIIPABJIEHUA

| E20BF015.06.1




| E18BF02S.06.2 | PET'YJIMPOBKA CJIEBA |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 E18B5-0617200 IToamoKOTHUK
2 1 E18B5-0617003 [ToATIOKOTHUK
3 1 E18B5-0617006 IIpaBast KpblilKa

M5X20 GB/T
4 6 0105-000500020-65 | Bunt 70.1 8. 8 ZnNi
5 1 E18B5-0617001 3akprIBaromias IIacTHHA

MeXaHN3Ma yIpaBIeHHs

6 1 T0805-020001 ["os10BKa PYKOSITKH
7 1 E18B5-0617002 JleBast kpplmika

M8X16 GB/T .
8 5 0206-000800016-65 Boxtt 5783 8.8 ZnNi
9 2 0404-008-05 [aii0a 8GB/T97.1 ZnNi
10 1 E18B5-0617300 Jleas pama
11 1 T0414-01021 JByXunbpHast po3eTka
12 1 T0414-01022 2-TIMITUHAPOBEIN 3aMOK
13 2 T0414-09116 HItugt

M3X16 GB/T
14 4 0110-000300016-65 | Bunt 818 8. 8 ZnNi
15 1 E18B5-0617007 [lepeximouaTens

E18B5-0617005 Bepxwusis 3akpbIBaroas

16 1 TJIaCTUHA

M5X12 GB/T
17 4 0110-000500012-65 | Bunt 818 8.8 ZnNi
18 1 E18B5-0617004 JleBas manens
19 1 E18B5-0617001 PaznenutenbHblid IITHDT




| E18BF02S.06.2 | PE['YJINPOBKA CJIEBA




E18BF02S.06.3

| OCHOBAHUE B CEOPE

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 18 0206-000800016-65 | Boxr MOXISGBIT | 5.8 zaNi
2 18 0404-008-05 IpyxuHHas 1aiioa 8 GB/T 97.1 ZnNi
3 1 E18B3-0610001B [Tnactuna
4 1 E18B5-0621000 OcHoBaHue
5 1 E18B3-0614001A [TnacTrHa
6 1 E18B3-0610005 AmMopTHu3aTop
M12X35 GB/T

7 2 0206-001200035-84 | boar 5783 10.9
8 2 0404-012-05 [py>xxuHHas 1maiba 12GB/T97.1 ZnNi
9 1 E18B3-0610002B ITnactuHa
10 5 T0812-010001 [11acTUKOBBIN W
11 1 E18B3-0610004 AmopTH3aTop
12 1 E18B3-0610003A [TnactuHa
13 1 E18B3-0613100 CapHble AeTanu 3aJHel

KPBIIIKH
14 1 E18B3-0613001A AmopTH3aTop




| E18BF02S.06.3 | OCHOBAHME B CEOPE




| E18BF02S.06.4 | MPMBOJAHON MEXAHU3M |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 870P-0600103 ["osi0BKa PYKOSITH
E18B3-0652000 Cucrema yrpaBiieHUs B
2 2 cbope
3 2 0303-080-45 laiika
4 1 E18B3-0641200A [IpaBas HOXXHas IeaIb
5 2 E18B3-0639001 HenoasuxHbIil Ba
M8X20 GB/T
6 12 0206-000800020-65 | Boar 5783 8. 8 ZnNi
7 16 0404-008-05 [aii0a 8GB/T97.1 ZnNi
8 1 E18B3-0641100 IIpaBast HOXKHas Ie1aJIb
9 1 E18B3-0650003 IIpaes ckoba
CapHbIe AeTaln
E18B3-0651000B nepenHei u 3aaHei
10 1 TJTACTHUHBI
E18B3-0650010 OnopHas miacTuHa B
11 1 cbope
12 1 E18B1-8500720 [Moaknagka
M6X12 GB/T
13 2 0206-000600012-65 | Boar 5783 8. 8 ZnNi
14 2 0404-006-05 [Iaii0a 6 GB/T 97.1 ZnNi
15 1 E18B3-0650001 [TnactuHa
M10X25 GB/T
16 5 0206-001000025-84 Boxt 5783 10.9
M8X16 GB/T
17 4 0206-000800016-65 | Boar 5783 8. 8 ZnNi
18 1 E18B3-0639100 JleBast HOXHas TIeAIb
19 1 E18B3-0639200A JleBast HOKHAS IETATb




| IPUBOJIHON MEXAHI3M

| E18BF02S.06.4




| E18BF02S.06.4 | MPMBOJAHON MEXAHU3M |
No Kon-Bo | Ne meramm Ornncanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue
20 1 E18B3-0650004 JleBast ckoba
21 1 870P-0600104 I'o10BKa PyKOSATH
M5X8 GB/T 70. .
99 2 0105-000500008-65 Bt 1 8.8 ZnNi




| IPUBOJIHON MEXAHI3M

| E18BF02S.06.4




E20F01S.08

| CUCTEMA KOHIANITMOHNPOBAHNMA BO3AYXA B CBOPE

No Kon-Bo | Ne meramm Ornncanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue

M8X16 GB/T .
1 10 0206-000800016-65 Boxt 5783 8.8 ZnNi
2 10 0404-008-05 [TTaii0a 8GB/T97.1 ZnNi
3 1 810S-0800001 MOHTaXHBIHA IIUT
4 1 801-1310003 HarpesatenbHblii 0J10K
5 1 853K-0800001 Tpy0a momaum BoabI
6 1 858-0800002 Tpy0Oa monauu Boab

JIBoitHOI 00pyY U3

7 6 1002-024-03 CTaIBHOMN IPOBOJIOKH d24 Q672 Zn.D
8 2 T0416-060009 CtsbKka

M10X16 GB/T
9 3 0206-001000016-65 | Boar 5783 8.8 ZnNi
10 3 0404-010-05 11aii0a 10GB/T97.1 ZnNi
11 3 860Q-1205011 TpyOHBIH 3aKHM
12 1 E20B1-0800001 Tpy06a momayuu BoIbI
13 2 853F-1280001 [Tpsamoii kpenex

M6X12 GB/T
14 2 0206-000600012-65 | Boar 5783 8.8 ZnNi
15 2 0404-006-05 11aii0a 6 GB/T97.1 ZnNi

E20B1-0800010 Tpy0Oa momauu Terioi
16 1 BOJIBI
Kponmireitn knamana

17 1 E20B1-0800020 TEIUTON BOIBI




| E20F01S.08 | CUCTEMA KOHIANITMOHNPOBAHNMA BO3AYXA B CBOPE




E18BF01S.10.1

| KATIOT B CBOPE |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
. 16 0206-001000025-65 | Bosr MLX25 GBIT | 8.5 zaNi
2 20 0403-010-05 [laii6a 10 GB/T 96. 1 ZnNi
E18B5-1001100 CaapHble JieTalli MpaBoi
3 1 KPBIIIKH
4 9 0404-008-05 [laii6a 8GB/T97.1 ZnNi
5 14 0206-000800020-65 | Bont M8X20 GB/T 8.8 ZnNi
5783
6 1 E18B3-1001200 CeruaThlii QUIBTp clipaBa
7 24 0403-006-05 [laii6a 6 GB/T96. 1 ZnNi
8 30 0306-060-45 [aiika M6 GB/T 6170 | ZnNi
9 2 816A-1000010 Kpenexnas nimactuna
10 1 E18B3-1000002 OTBOAHO# 110K
11 1 E18B3-1000400 [TpaBas pama
12 3 0306-100-45 [aiika M10 GB/T 6170 | ZnNi
13 2 T0814-030003 Pe3uHOBBII JHICT
14 1 860Q-1000008 LentpoBouHbldl MTHPT
15 1 E18B3-1000003 3aMbIKaTenb 3aMKa
2 0206-001000030-65 M10X30 GB/T | 8.8 ZnNi
16 bont 5783
17 1 E18B3-1000020 [leHTpOBOYHBIH CTEPIKEHB
18 6 0404-006-05 [aiiba 6GB/T97.1 ZnNi
0206-000600025-65 | IlmauHT M6X25 GB/T Zn.D
19
1 5783
20 1 816-1004001 LleHTpOBOYHBII JIHCT
21 1 E18B3-1000500 Jleras pama
22 1 E18B3-1000004 OTBOIHO# 6JIOK




| KAIIOT B CBOPE 1

| E18BF015.10.1




E18BF01S.10.1

| KATIOT B CBOPE |

No Kon-Bo | Ne meramm Ornncanne Cnemmdukanus | Ilpumedanue
23 5 0403-008-05 [11aii0a 8 GB/T96. 1 ZnNi
24 1 E18B3-1000600 IlapHupHas HaBecKa
25 1 E18B3-1004200 Certyatblii pHILTp CleBa
E18B3-1000008 Pe3nHoBRBIN ciioi
26 1 OCHOBaHUS
27 E18B3-1004100 CeapHble IeTaIH JICBOM
1 KPBIIITKA
28 1 E18B3-1000005 OTBOTHOW 0JIOK
29 1 870-1001800 3aMoK OOKOBOI1 IBEpH
30 1 816A-1000003B 1{eHTpOBOYHBIH JIMCT
31 1 E18B3-1002100 CBapHble JeTalli KarnoTa
32 E18B3-1002001 PesmHOBLI coi
1 OCHOBaHUS
33 8600Q-1000009 Y CTaHOBOYHBIHN dJIEMEHT
1 JiepyKaTens
34 1 816A-1002005 I'yOuaras macTuHa
35 1 816A-1002004 ['ybuaras mimactuHa
36 1 816A-1002001B I'ybuaras nmimactuHa
37 1 816A-1002002A I'yOuaTas mractuHa
38 16 T0812-010001 IIimacTUKOBBIN IBO3/Ib
39 E18B5-1000001 PesnHOBLI croi
1 OCHOBaHUS
40 1 E18B5-1000020 OTBOAHO# 6JIOK




| KAIIOT B CBOPE 1

| E18BF015.10.1




E18BF01S.10.2

| KATIOT B CBOPE 2

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
5 0206-000800020-65 M8X20 GB/T 8. 8 ZnNi
10 Bosr 5783
6 10 0403-008-05 [laii6a 8 GB/T9%6. 1 ZnNi
7 1 E18B3-1000110A Caapka JieBoi mepe0opKu
8 1 E18B3-1000101A ['yOuatsblii MaTepuan
9 12 T0812-010001 I11acTUKOBBIN TBO3/H
E18B3-1000810 ChapKa neHTpanL ROl
10 1 nepebopku
11 1 E18B3-1000802 ['yOuaThlii MaTepua
12 1 E18B3-1000801 I'yOuatklii MaTepuan
E18B3-1000210A | CPAPKa npasoii
13 1 nepebopKu
14 1 E18B3-1000202A ['yOuatblii MaTepuai




| E18BF01S.10.2 [ KAIIOT B CBOPE 2




| E18BF01S.11 | TOBOPOTHBIH Y3EJI |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 801-0105200 IToBopoTHas omopa
2 32 0404-012-05 [laii6a 12GB/T 97.1 ZnNi
5 16 0206-001200065-84 | DOT MAXGSGBIT 1 10,9
0206-001200050-84 | Boxr M12X50 10.9
4 16 GB/T5783




| E18BF01S.11 | TOBOPOTHBIH Y3EJI




| E18BF01S.12.1 [ CUCTEMA OXJIAXJIEHUSI |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 4 1002-040-03 Mydra d40 Q672 Zn.D
E18A2-1201001A Bepxuss TpyOa momaun
2 1 BOJbI
3 1 E18B3-1201003 Temmon3osuys ciieBa
4 8 856C-1201004 Knomnka
5 1 E18B3-1201200 Termon3omsauoHHas
TIaCTHHA
6 1 E18B3-1201004 Tennon3oasus cBepxy
7 4 T0812-010003 Knomnka
[IpaBas
E18B3-1201300 TETIION30JIALHOHHAS
8 1 IJIaCTUHA
9 7 0404-008-05 [aii0a 8 GB/T97.1 ZnNi
10 7 0401-008-05 [IpyxuHHadg maiida 8 GB/T93 ZnNi
M8X20 .
11 6 0206-000800020-65 Boxrt GB/T5783 8.8 ZnNi
12 1 E18B3-1201006 Temnouzomnsius cupasa
13 1 860J—1251001 Komnencarop
M8X30 .
14 1 0206-000800030-65 Boxrt GB/T5783 8.8 ZnNi
15 1 E18B3-1201500 Cko0a KoMIIeHcaTopa
16 1 822-1201011 Tpy0a monauu BobI
17 1 819-1201012 MydTa
18 816A-1201006 Temnounzonsuus copasa
1 CHHU3Y
19 2 E15A1-1201007 Pe3uHoBBIN 271€MEHT
20 4 0403-010-05 [Ta#iba 10 GB/T96. 1 ZnNi




| CUCTEMA OXJIAXJIEHUSI

| E18BF01S.12.1




| E18BF01S.12.1 [ CUCTEMA OXJIAXJIEHUSI |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
21 4 0401-010-05 [IpyxuHHas mai6a 10 GB/T93 ZnNi
2 |4 0206-001000045-65 M10X45 8.8 ZnNi
Boat GB/T5783 '
23 1 E18A2-1201100 Panuarop B coope
24 1 816-1201006 Tennon3osuus CHU3Y
25 816-1201006 Temnounsonsuus CHU3Y
1 cripaBa
E18B3-1201002 Hwxnsis TpyOa mogaun
26 1 BOJIBI
27 1 895-1208009 MydTa




| CUCTEMA OXJIAXJIEHUSI

| E18BF01S.12.1




E18BF01S.12.2

| CUCTEMA IIOJIAUM BO3JTYXA

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue

1 1 1001-060-90 3axum d60 JB/T 8870
E18A2-1202002 3anHss BO3Ayx03a00pHas

2 1 TpyOa

3 4 805-1202003 TpoiiHoii 3aKkUM

4 1 816-1202100 Bozaymneiid GuasTp 12.13

5 E18A2-1202001 | lepen

1 BO31IyX03a00pHas TpyOa

E18B3-1202001 KpoHnuireitn BO3ayIIHOTO

6 1 ¢uipTpa

7 5 0206-000800020-65 M8X20 8.8 ZnNi

Boat GB/T5783

8 6 0401-008-05 [pyxuHHas maiida 8 GB/T93 ZnNi

9 6 0404-008-05 [aii6a 8 GB/T97.1 ZnNi
816-1202200 Kponmireitn Bo3ayniHoro

10 1 buapTpa

M8X40 .

11 1 0206-000800040-66 | Bont GB/T5783 8.8 ZnNi
816-1202110 OcropHoi P822686

12 1 (OUIBTPYIOMNN DIIEMEHT

13 1 816-1202120 HpestoXparuTeibHyIi P535396

3JIeMEHT GUIBTpa




| E18BF01S.12.2 | CUCTEMA OJIAYM BO3JYXA




| E18BF01S.12.3 [ CUCTEMA YIPABJIEHMSI JIPOCCEJILHOM 3ACJIOHKOM |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
E22A1-1203300 | O eMympasemti
1 1 JIPOCCEITHLHOM 3aCIIOHKON
2 1 E18B3-1203004 PesunoBas maiida
3 5 0206-000600030-65 | Boxar M6X30 8. 8 ZnNi
GB/T5783
4 2 0401-006-05 IpyxuHHas 1aiioa 6 GB/T93 ZnNi
5 2 0404-006-05 [laii6a 6 GB/T97.1 ZnNi
6 1 810S-1204100A TsroBas iuHUS B cOope
7 1 E18A2-1203200 Ckoba
8 2 0404-008-05 [laii6a 8 GB/T97.1 ZnNi
9 2 0401-008-05 IpyxuHHas 1aiita 8 GB/T93 ZnNi
M8X20 .
10 2 0206-000800020-65 | Bont GB/T5783 8.8 ZnNi




[ E18BF01S.12.3 [ CUCTEMA YIIPABJIEHUSI APOCCEJILHOM 3ACJIOHKOM




| E18BF01S.124 [ BBITSDKHASI CUCTEMA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
822-1204004 Tennon3onsHOHHbIH
1 1 MaTepHal
M10X30 .
2 4 0206-001000030-65 Boxt GB/T5783 8.8 ZnNi
3 4 0401-010-05 [py>xxuHHas 1maiba 10 GB/T93 ZnNi
4 2 0403-010-05 [ITaii0a 10 GB/T96. 1 ZnNi
5 822-1204002 KpOHmTeﬁvH OTBOJSIIEH
1 BBIITYCKHOH TPYOBI
6 1 0306-100-45 laiika MIO GB/T 6170 | 8 ZnNi
7 E18A2-1204200A OTBozsI1Iast BBITYCKHAs
1 Tpyba
8 1 E18A2-1204300A Omnopa TpyOsI
9 2 0404-010-05 [aii0a 10 GB/T97.1 ZnNi




| E18BF01S.124 [ BBITSDKHASI CUCTEMA




E18BF01S.12.5

| CUCTEMA TIOJAYU TOIIJIMBA

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 E18A2-1205100 TormnuBHBIN Oak
KombuumpoBanHast 33 BS/A33.

2 1 0416-033-00 maiiGa 7X42X2 150

3 1 801-0521003 [Tpo0Oka ¢ Hape3Koi

4 7 0404-010-05 [laiiba 10 GB/T97.1 ZnNi

5 7 0401-010-05 [py>xxuHHas maiba 10 GB/T93 ZnNi

6 2 0206-001000030-65 | Bont M10X30 10.9
GB/T5783

7 1 T1004-030022 TpyOka mogauu TOIIMBa

8 1 T1004-030024 TpyOka nogaun Torumsa

9 3 0206-001000025-65 | Bont M10X25 8.8 ZnNi
GB/T5783

E18A2-1205300 Ornopa TOIUIMBHOTO
10 1 Hacoca
860R-1205001 Cloba

11 2 MOIBEIINBaHHS TPYOBI

12 2 860R-1205002 Pe3unoBBIN ITUTAHT

13 2 0206-001000020-63 | Bont M10X20 8.8 ZnNi
GB/T5783

14 1 T1004-030016 Tpy0Oa monayu ToruBa

15 12 1001-016-90 Mydra d16 JB/T8870

16 3 0404-008-05 [aii0a 8 GB/T97.1 ZnNi

17 3 0401-008-05 [Ipy>xxuHHag maiida 8 GB/T93 ZnNi
M8X30 .

18 2 0206-000800030-65 | Bont GB/T5783 8.8 ZnNi

19 E18A2-1208200A | ONIOPA TommMBHoro

1 Hacoca
20 2 0206-000800025-65 | Bont MBX25 8.8 ZnNi

GB/T5783




| E18BF01S.125 | CUCTEMA IIOJAYM TOILJIMBA |




E18BF01S.12.5

| CUCTEMA TIOJAYU TOIIJIMBA

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue

21 1 T1004-030013 Tpy0Oa monayn ToruBa
M8X70 .

22 1 0204-000800070-63 | boxar GB/T5782 8.8 ZnNi

23 2 0404-006-03 [aii0a 6 GB/T97.1 ZnNi

24 2 0401-006-03 [IpyxuHHas mai6a 6 GB/T93 ZnNi

25 2 0206-000600012-63 | Boxr M6X12 8.8 ZnNi
GB/T5783

26 2 T1004-030014 Tpy0Oa monayn ToruBa

27 5 0206-000800020-65 | Boxr M8X20 8. 8 ZnNi
GB/T5783

E18B3-1205200 Kppiiika cuctemsl

28 1 MOJa4X TOILJINBA

29 1 850-0503002 DunbTp

30 1 853L-1205002 brokupoBka




| E18BF01S.125 | CUCTEMA [IOJIAYM TOILJIMBA |

|
|




| E18BF01S.12.6

| CUCTEMA BBIPABOTKU MOIITHOCTH

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 6 0206-001000025-84 | Bosr MAXZ5 GBIT | 10,9
0401-010-05 Hpysiciinias waiia 10GB/T93 | ZnNi

2 6 CoeauHuTeIb

3 6 0404-010-05 [Iaiiba 10GB/T 97.1 ZnNi

4 1 E18B7-1206001 CoenMmMTenb bl MCK | | rogy
KPCIUICHHS MaXOBHKa

5 3 0105-001200020-84 | IllecturpanHblit M12X20 GB/T | 10.9
MHIUHAPUICCKUHA BUHT 70.1

6 1 822-1206100 CoenuHuTEND




| E18BF01S.12.6 | CUCTEMA BBIPABOTKM MOLIHOCTH




| E18BF01S.12.7 | CHUCTEMA [IOJIBECKU |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 |3 0204-001200100-84 | M12X100 109
om GB/T5782 '
2 5 0404-012-05 [laii6a 12 GB/T97.1 ZnNi
3 4 835A-1207001 [laiiba
4 8 810K-1208300 Amoprusupyiomee
YCTPOMCTBO

5 1 E18B5-1207400 3ajHss IpaBast oropa

M10X25
6 16 0206-001000025-84 | Bont GB/T5783 10.9
7 16 0401-010-05 [pyxxuHHas 1maiba 10 GB/T93 ZnNi
8 16 0404-010-05 [laii6a 10 GB/T97.1 ZnNi
9 2 E18B5-1207200 [Tepeansist mpasas onopa
10 1 E18B5-1207300 Jleras 3aHss onopa

M12X110
11 1 0204-001200110-84 | Bont GB/T5782 10.9
" . 0303-120-45 [aiika 2/|12 GB/T 8809. 8 ZnNi




| CUCTEMA NIOJIBECKU

| E18BF01S.12.7




| E18BF01.12.8 | BAIIYACTHU JIBUTATEJIS
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | [Ipumedanue
1 1 822-1208000 Jn3enbHbI 1BUraTEnb 3TNV76-PYU
2 1 822-1208009 | Bentuastop 119717-44740
3 822-1208008 | | CMeHb PHBOZA 129258-42290
1 BEHTUJISITOPA
4 1 822-1208002 | ®unbtp 119802-55801
5 1 822-1208003 | BoaoMaciiooTAEIUTENh 129335-55700
822-1208004 | UCKTPOHHEL 129612-52100
6 1 MacJsTHBIN HacoC
7 1 822-1208005 | > CROPHTCTBHBIIL 129630-77900
COJICHOH]T
8 1 822-1208001 | ®mabtp 119305-35151
9 1 822-1208006 | [lyckoBoli ABHUraTelb 119740-77020
822-1208007 | CHIUXPOHHBL 129423-77210
10 1 TeHepaTop




| 3AITYACTU IBUTATEJLS

| E18BF01.12.8




E20F51S.13.1

| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA TTJIATOOPMbI

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
T0416-02102 SMEKTpHCCKIl 12B

1 1 3BYKOBOM CHTHAJ

2 7 0404-008-05 11aii0a 8GB/T97.1 ZnNi

3 5 0401-008-05 [pyxunHHas naiida 8 GB/T 93 ZnNi

4 7 0206-000800016-65 | Boxar M8X16 GB/T 8. 8 ZnNi
5783

5 1 T0411—15212 JlaTuuk ypoBHs L=380

6 11 0404-005-05 [aii0a 5GB/T97.1 ZnNi

7 5 0206-000500012-65 | Boxar M5X12 GB/T 8. 8 ZnNi
5783

8 3 T0416-06006 DT kpenéxHast mnTa

9 2 0404-010-05 [aii0a 10GB/T97.1 ZnNi

10 1 0206-001000016-65 | Boxr 2/%%)(16 GBIT 8.8 ZnNi

1|2 0110-000500030-65 | Bisr VOXSOGBIT | g g zNi

12 6 0401-005-05 [pyxuHHas niaibda 5 GB/T 93 ZnNi

13 1 T0401-020003 I'maBusiii Beikmrouatens | HO02843A

14 2 0403-005-05 11aii0a 5GB/T96.1 ZnNi

15 2 0306-050-45 laiika M5 GB/T 6170 | 8 ZnNi

16 1 E22A1—1311010 3a3eMIISIOMUN TPOBOJT

17 1 0401-010-05 [IpyxuHHas mraio6a 10 GB/T 93 ZnNi

0206-001000020-65 | Boxr M10X20 GB/T | 8.8 ZnNi

18 . 5783

19 1 T0404-011004 Pene 610KHpOBKH 12B
M5X20 GB/T 8. 8 ZnNi

20 3 0110-00500020-65 BunT 818




| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA TTJIATOOPMbI

| E20F515.13.1

g42032 30

32 3

(EIARKRLE)

RRESAEE




E20F51S.13.1

| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA TTJIATOOPMbI

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
22 1 T0404-011003 Pene 12V
23 2 0404-004-05 [laii6a 4GB/T97.1 ZnNi
24 2 0401-00405 IpyxuHHas 11aiita 4 GB/T 93 ZnNi
25 0110-000400025-65 | Bunt M4X25 GB/T 8.8 ZnNi
2 818
26 1 T0416-060003 KabenbHbIi 32KHM XJR-13
27 1 T0416-060006 3akpenurenbhbiii xoMmyT | XJR-10-CLIP
28 |1 0105-000500050-65 | DA € TopHoEoit MSXSOGBIT | g g znNi
TOJIOBKOH 70.1
JBycTOpoHHUI
29 T0402-01105 [IPEIOXPaHUTEIbHBII
1 IIUTOK
30 1 T0404-09104 Penelinplii MOy b 12B
31 1 E18B3—1311201 Peneitnas manenp
32 1 T0402-04102 [IpenoxpanuTens 30A
33 1 T0402-04104 [Ipenoxpanurens 50A
34 E18B5-1311100 ITogBecka 0CHOBHOM
1 AIEKTPOTIPOBOAKH




| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA TTJIATOOPMbI

| E20F515.13.1

g42032 30

32 3

(EIARKRLE)

RRESAEE




E18BF01S.13.3

| OJIEKTPUUYECKAS CBOPKA IBUT'ATEJIA

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue

1 3 0206-001000016-65 | Bosr MAOXI6GBIT | 5.8 znNi

2 5 0404-010-05 [laii6a 10GB/T97.1 ZnNi

3 2 T0416-060006 3akpenuTeNbHbIA XOMYT

4 2 T0416-060003 KabenbHblit 32KHUM XJR-13

5 2 0206-001000020-65 | Bont M10X20 GB/T | 8.8 ZnNi
5783

6 2 0401-010-05 [IpyxuHHas maib6a 10 GB/T 93 ZnNi

7 1 810K-1300001 3a3eMIISIOIINH TPOBOJT

8 1 T0416-06104 Juon DT04-2PJ

9 6 T0416-060008 KabenbHas cTsbKKa 3.6X150

10 1 T0416-06006 DT kpenéxHast mnTa




| E18BF01S.13.3 [ DJIEKTPUUYECKAS CBOPKA JIBUTATEJIS

LEAL i

ELEESES L

BhE  AREAFX

KA o

f oL S 1
3 3 FhMIRE



E18BF01S.13.4

| AKKYMVIITOPHAS BATAPEA

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
1 3 0404-010-05 [aii0a 10GB/T97.1 ZnNi
2 3 0401-010-05 [py>xxuHHas 1maiba 10 GB/T 93 ZnNi
3 3 0206-001000020-65 | Bont M10X20 GB/T | 8.8 ZnNi
5783

4 E18B3-1314002A PesnHoBas mnactuHa

1 aKKyMYJIATOpA
5 1 E18B3-1314010 AHOIHasI IPOBOJIOKA
6 1 E18B3-1314020 Katognas mpoBosoka
7 1 T0413-010007 AKKyMyJSTOp 60 AH
8 1 T0416-04001 Kponmrreitn pene
9 4 T0404-02412 ['taBHOE pere
10 6 0110-000500012-65 | Bunt 5'2/158)(12 GBIT 8.8 ZnNi
11 6 0401-005-05 [pyxuHHas niaiida 5 GB/T 93 ZnNi
12 6 0404-005-05 [laii6a 5GB/T97.1 ZnNi
13 E18A2 1312110 | IOABECKA MPOROLKL

1 MIPEIOXPAHUTENS
14 1 E18B3— 13141108 | CTrauMoHapHai pava

aKKyMyJIsITopa
15 3 0206-000800016-65 | Bont M8X16 GB/T 8.8 ZnNi
5783

16 3 0401-008-05 [pyxuHHas niaiida 8 GB/T 93 ZnNi
17 3 0404-008-05 [aii6a 8GB/T97.1 ZnNi
18 1 T0404-02111 ['taBHOE pere
19 1 T0404-08102 Pene Bpemenu
20 1 E18B3-1314003 ['y6uaThiii MaTepual




| AKKYMVIISITOPHAS BATAPEA

| E18BF01S.13.4




| E18BF01S.13.4 | AKKYMVYJISITOPHAS BATAPES |
No Kon-Bo | Ne meramm Ornncanne Crnemmdukanus | Ilpumedanne
bupka ms 14-
E18A2—1312120 MJIACTUHYATOTO

21 1 MIPEIOXPAHUTENS

22 8 T0402-02103 [penoxpanutens 10A

23 5 T0402-02104 [Ipenoxpanutenp 15A

24 1 T0402-02106 [Ipenoxpanutens 25A




| AKKYMVIISITOPHAS BATAPEA

| E18BF01S.13.4




E20F51S.13.5

| QJIEKTPUYECKASA CBOPKA KABMHHOI'O MOAYJIA

No Kon-Bo | Ne meramm Ornncanne Crnemmdukanus | Ilpumedanne
1 3 T0405-012004 OcBeTUTEIbHBIN IPHOOP
2 2 T0414-09116 HItudt 1060-16-0122
3 1 T0414-01022 brokuposka W-2P
4 1 T0414-01021 Po3eTka DTO04-2P
M10X25 GB/T
5 2 0206-001000025-65 | Boxar 5783 8.8 ZnNi
6 4 0404-010-05 [laiiba 10GB/T97.1 ZnNi
7 2 0306-100-45 [aiika M10 GB/T 6170 | 8 ZnNi
8 1 T0405-04211 CurHaspHas Jlamra 12B
Kponmreitn
9 1 T0416-04002 CUTHAJIbHOU JIAMITBI
I'pOMKOTOBOPHUTEIH B
10 1 E20B3-1315010 coope
M3X16 GB/T
11 8 0110-000300016-65 | Bunt 818 8. 8 ZnNi
12 8 0401-003-05 [pyxunHHas niaiida 3 GB/T 93 ZnNi
13 8 0404-003-05 [aii6a 3GB/T97.1 ZnNi
14 |2 T0409-040001 Hoxperrie
TPOMKOTOBOPHTEJIS
15 2 T0409-030001 I'pOMKOTOBOPHTEIH
16 16 0306-030-45 [aiika M3 GB/T 6170 | 8 ZnNi
17 1 T0407—11111 DNEeKTPOBEHTHIISATOD 12V
M8X16 GB/T
18 2 0206-000800016-65 | Bont 5783 8. 8 ZnNi
19 2 0404-008-05 [laiiba 8GBI/T97.1 ZnNi
20 1 E18B4-1315011A KpoHnrureitn




| E20F515.13.5 | DJIEKTPUYECKA I CEOPKA KABMHHOI'O MOJTY JISI




E20F51S.13.5

| QJIEKTPUYECKASA CBOPKA KABMHHOI'O MOAYJIA

No Kon-Bo | Ne meramm Ornncanne Crnemmdukanus | Ilpumedanne
M5X12 GB/T
21 7 0206-000500012-65 | Bont 5783 8.8 ZnNi
22 7 0404-005-05 [laiiba 5GB/T97.1 ZnNi
23 1 T0409-01420 Panmo 12B
24 1 830D-1300701 Koprnyc paanonpoBoiku
25 3 0404-006-05 [1aii6a 6GB/T97.1 ZnNi
26 |3 0110-000600016-65 MEXIE GBIT | g g znNi
Bunt 818
IToaBecka
27 1 E20B1—1315100 3JIEKTPONPOBOIAKH
KaOWHBI
Kitanan ropsiaeit Bob
28 |1 E20B1-1315020 Hepexmosarer
[Tonsecka
AIICKTPOIPOBOJIKH




| E20F51S.13.5 | DJIEKTPUYECKA S CBOPKA KABMHHOI'O MOJTY JISI




E20F51S.13.6

| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA BJIOKA YITPABJIEHUA

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue
1 1 T0412-010003 Jatauk LDW-3.4
2 1 T0416-160001 Kperurka
HPHUKYpHBATENIS
3 1 T0408-01111 [TpukypuBaresb
4 1 810H-1300101 Haknanka ¢ JaHHBIMH
5 T0401-04401 Knrotenoii
1 BBIKJIFOYATENb
E18B5-1316100 | | .cPeRmoOuATE: B
6 1 coope 1
7 4 T0401-03301 BokoBas oguHapHas
pama
8 |3 T0401-03302 Henrmpariias
OJMHApHAs pama
9 T0401-03237 Bimiosaren
1 Hapy>KHOT'O OCBEIICHHS
10 T0401-030016 Biosates,
1 CHUTHAJILHOU JIAMIIBI
11 T0401-030028 Brurrouatens oborpesa
12 3 T0401-030003 Bromosarers
CTEKJIOOYHCTUTEIIS
13 |1 E18B5-1316200 | |lcPeRmouaTent b
coope 11
14 1 T0401-030023 OTRIOHAOMAL
HepeKI0YaTeNlb
15 T0401-03231 BeicTponeiicTByonuit
1 MTePEKITIOYATEIb
16 1 T0401-030022 Moxnyubitbrit
HepeKII0YaTeNb
17 2 T0414-09116 HItudT 1060-16-0122
18 1 T0414-01022 brokupoBka W-2P
19 1 T0414-01021 Pozetka DT04-2P




| E20F51S.13.6 | OJIEKTPUYECKAS CBOPKA BJIOKA YITPABJIEHUA

L, FREA ]
Switch Assembly 1

12 /

. TFRERI
% Switch ‘Assembly 1
\ 7 e
8
8 .

L 4
+




| E18BF02S.13.7

| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA OCBETUTEJIBHOI'O ITPUBOPA CTPEJIbI |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [Ipumeuanue

1 3 T0416-060008 KabenpHble CTSHKKH 3.6X150

2 1 T0405-012004 Jlamma LED

3 1 E18B5—1310101 JlaMIOBBIi KPOHIITEHH

4 1 0404-012-05 [aii0a 12 GB/T97.1 ZnNi

5 1 0401-012-05 [IpyxuHHas mai6a 12 GB/T93 ZnNi
M12X30 GB/T .

6 1 0206-001200030-65 Bour 5783 8. 8 ZnNi




| E18BF02S.13.7

| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA OCBETUTEJIBHOI'O ITPUBOPA CTPEJIBI




| E18BF02S.13.12 | DJIEKTPUUYECKASI CXEMA DJIEKTPOOBOPY JOBAHUSI

2
']
I s « - - L ganwnz
e @ -
= b T S[EEETEE "E@@EZ\EED v ] SR
N - I e EEE AnnDEEnnE Bl B
a7 — IR R i3 pElEt s BETHTR S/ ERTR HRAFR — i W it -
) w2 @ W5 wm yp X0 X2 X XM KB X6 m wA e ISTEs T (MAEISEIesiaaT] &
“ S ad B Bl Bl BRlh 08 B8 DrtmpmE |
1 - £ TT ow S8 =
S8 5% SE. 3% ERESF 0 1333 I93gs 5553 fssss g= S- 33§y SR am 5 % = 5 =3 = e
X148 s Bm wm &5 —RERE TRE CEITET onF e 2e £2 o 8 = x B
w0 s—C xs106
—T L [
18 Wt <8 |43
J ¥
4w —
)}_5“ | L ————— 142 n — ¥5107| e
x 3; 0 ——twm—own| o e
H—91 W N . —9“5 a2
 E— 1
u i —aws L
o[ — . .
6 e
3 )
b x4 F3—
:
H
XBi070— WA
XBIBBO—A & lg :/(:'_
T .
i} X4t R
pye— | MuniClhon (29 s
13 ¥ o
= ) 644 T o
$55 S3s8E 3 7 o l‘@ w6 [B= v —=— 4 V203 ,
N5 RNSSPs - o 0F —OsIH L/
] i
J— i“ H““ i B W T By e
I Xﬁﬂ“. | dnnidresdilt ulﬂ 0F — - s -
HIS XE090—ih & ‘ ul i) Ff‘
XHNO— k X1 |l|
M
L)
B
AEHASLE
&
i 7]

i

54 4/ ki
' iz /e

Ll 5
S mman

T cu g
0 X137 tdtagR

ST s soezasen

EPORI-1315020 | WA

| 6 |ceon-iatsin | Wesx

[ 5 [ Btok-1300001 T

[ 4 [EioB-134000__ | #ekek

E
li XBitt O——1A &
XB12O—11 #/!

%
b
ol

| 3 [F18B3-1314020 [T

[ 2 [ eeat-131010 T

I EEEE E1
[]




E20F01S.28.1

| YACTb KABMHHOI'O MOAVYJIA 1

No Kon-Bo | Ne meramm Oncanue Cnemmdukanus | Ilpumedanne
E20B1-0701000 | OCHoBHOM Kopriye
1 1 KaOMHBI
Ilnactuna nepenne-
810S-0708000 HWKHETO OKOHHOT'O
2 2 CTEKJIa
Pe3unoBbIM
3 0.4m 830D-0700044 aMOpTHU3aTOP
M5X12
4 4 0211-000500012-65 | Boar GB/T5789 8.8 ZnNi
5 816-0700003A Hepeyutee miniice
1 OKOHHOE CTEKJIO
6 4. 7m 830D-0700028A CThIKOBas HAKJIaKa
7 1 816-0700008 CThIKOBas HAKIIAIKa
8 4 0403-012-05 BV GE 12 GB/T 96. 1 ZnNi
M12X80
9 2 0206-001200080-84 Boxt GB/T5783 10.9
816-0700006 ['yGuatsrii MaTepuan
10 1 CIIepe/Iu CIipaBa
M5X20
1 5 0110-000500020-63 Boxt GB/TS18
12 1 860E-0700021 Bonsaas dopcynka
13 1 818J-0700014 PesnHOBas OITOKKA
14 1 818J-0700013 MoHnTakHasl IJIACTHHA
15 1 0308-060-45 laiika M6 GB/T6173 8.8 ZnNi
16 1 818J-0700015 Tpy6a nogaun BOAbI
17 2 830E-0700003 3epKaio 3aJHEero BUIa
18 1 830E-0700013 [IpaBblif KpOHIITEIHH
19 2 830E-0700012 laiika
20 2 830E-0700014 HenoasrkHbIN mapHUp
M6X12
21 4 0211-000600012-65 | Boar GB/T5789 8.8 ZnNi
22 4 853K-0705029




| YACTb KABMHHOI'O MOJAVYJIA I

| E20F015.28.1

NN

24

TR OW O™ W oW W
= WO ML WM W™ oTom
-

18

Q(IB




E20F01S.28.1

| YACTb KABMHHOI'O MOAVYJIA 1

No Kon-Bo | Ne meramm Oncanue Cnemmdukanus | Ilpumedanne
PesnnoBas menTa
23 4 853K-0705021 PesnnoBas nenra
24 810S-0700002 Bepxiiee oorroe
1 CTEKJIO
25 8. 86m 830D-0700038 CTBIKOBAas HAKJIAJAKA
26 4 801-0700001 PesnnoBast oMIOXKKa
BUHT ¢ OABUKHBIMH
27 4 0114-001200022-63 | xonbramMu M12 GB/T825 8.87Zn.D
28 2 810L-0700070 PesnnoBas maiiba
29 |2 0308-100-43 ) M10 GBIT6172.
T"aiika 1
30 810S-0700007 I'ybuarstii matepuan
1 nepeTHel YacTH KPBIIITH
31 816-0700005 Fy6qavTLIp”1 MaTepual
1 3aJIHEH YaCTH KPBIIIN
32 1 816-0700002 CTeKJI0 OKHA C3a01
33 1 860-0700012 Kprok
ST4. 8X16
34 2 0117-000480016-63 | Bour GB/T845 8.87Zn.D
35 1 830E-0700011 JleBblil KPOHIITEHH
36 1 816-0700001 JleBoe OKOHHOE CTEKII0
37 810S-0705000 3armymika mTomopHoi
1 MIMTHIBKA
38 1 E20B1-0700003 CTBIKOBas HAKJIAKa
39 1 E20B1-0700032A 3aHsist KpBIIIKa
40 2 0211-000800025-63 | Boxr
41 816-0700007A YIop /UL PYKH B
1 MMOJJIOKOTHHUKE
ST4. 2X13
42 4 0117-000420013-63 | Bour GB/T845 8.87Zn.D
43 1 T0815-020001 CracaTeabHBINA MOJIOTOK




| YACTb KABMHHOI'O MOJAVYJIA I

| E20F015.28.1

NN

24

TR OW O™ W oW W
= WO ML WM W™ oTom
-

18

Q(IB




| E20F015.28.1

| YACTb KABMHHOI'O MOAVYJIA 1

No Kon-Bo | Ne meramm Oncanue Cnemmdukanus | Ilpumedanne
M3X16
44 3 0110-000300016-65 | Bont GB/T818 8.8 ZnNi
45 1 T0814-030002 Pe3unoBas maiidoa
46 E20B1-2800001 ['yOuarslii matepuan
1 cieBa
47 816A-0700001 ['y6uartsrii MaTepuan
1 cieBa




| YACTb KABMHHOI'O MOJAVYJIA I

| E20F015.28.1

NN

24

TR OW O™ W oW W
= WO ML WM W™ oTom
-

18

Q(IB




| 816A01.28.2

[ YACTL MOZIYJISI KABUHOM JIBEPU

No Kon-Bo | Ne meramm Oncanue Cnemmdukanus | Ilpumedanne
8105-0702002 Peanroras
1 1 YIUIOTHUTEIbHAS JICHTA
816A-0702100A | COOPKa Bepnoii
2 1 KOPOOKH
3 1. 6m 830D-0700038 PesnHoBas JieHTa
4 1 816A-0702001 JIBepHOE CTEKIIO
5 1 816A-0702002 JBepHOE cTekII0
6 2.2m 830D-0700038 Pe3unoBas yieHTa
7 1 810S-0702200 Cromnop B coope
M10X16
8 2 0211-001000016-63 Boxt GB/T5789 8.82Zn.D
9 8105-0702003 SAKpbIBAONAS
1 IJIacTHHA
816A-0702003 Buyrpentnii
10 1 [IOVIOKOTHHUK
810S-0702300 KoMmnoHeHT npsxku
11 1 3aMKa
12 1 T0814-030001 PesnHOBOE OCHOBaHHE
M5X10
13 6 0111-000500010-63 | Bost GB/T819.1 8.827n.D







| 816.28.3

| KOMIIOHEHT ABMXYHIET'OCA OKHA KABMHBI

No Kon-Bo | Ne meramm Oncanue Cnemmdukanus | Ilpumedanne
816-0703000 Kommorer
1 1 JIBIDKYIIETOCS] OKHA
816-0703003 PamMa u3 amrOMMHHEBEIX
2 1 CILTaBOB
3 820-0706003 Pesitriosas
1 YIUTOTHUTEIbHAS JICHTA
4 T0809-011001 Pyuka 6J10KHPOBKH
1 OKHA
JIBurarormieecsi OKOHHOE
5 1 816-0703001 cTeko |
816-0703002 JlBuraronieecsi OKOHHOE
6 1 crexio |l
PesunoBas
7 1. 5m 801-0700016 YIUIOTHUTEIbHAS JICHTA




| 816.28.3 | KOMIIOHEHT ABMXYHIET'OCA OKHA KABMHBI




| 816.28.4

| KOMIIOHEHT [TIOBOPOTHOI'O OKHA KABMHBI

No Kon-Bo | Ne meramm Oncanue Cnemmdukanus | Ilpumedanne
1 1 810S-0703001 Crexio

0.825m |B830D-0704003A | Lc3ioBbId
2 aMopTHU3aTOp
3 810S-0703100A [ToBopoTHas OKOHHAs

1 pama
4 810L-0702200A CBUHITOBAS TUIACTHHKA

1 cieBa
5 2 1301-061800001-00 | KonécHslii Baa 61800 GB/T276
6 2 0412-010-03 Crormmep 10GB/T894.1 | Zn.U
7 2 810L-0700007 CKOJIBb3511I€e CUACHBE

M6X14
8 4 0111-000600014-63 | Boat GB/T819.1 8.87n.D
9 4 0412-012-03 Crormmep 12GB/T894.1 | Zn.U
10 4 801-0700035 [ITaii6a
810S-0707000A lepast Kaaromasc
11 1 CTOIKa
M8X16
12 4 0126-000800016-63 | Boar GB/T2673 8.87n.D
13 2 810S-0703200A [ToxmopHas mracTuHa
14 2 0303-080-43 laiika 8Zn.D
15 2 T0813-010019 [TreBMOYTIOp
16 2 830H-0700013 Htudt 8.87n.D
17 1 810S-0711000A KommoneHT cipaBa
810L-0702300 CBHHIIOBas IJIaCTHHA

18 1 cIpaBa
19 1 830D-0700042 3aMOK IpaBoro MOPYyYHS




| 816.28.4 | KOMITIOHEHT ITOBOPOTHOI'O OKHA KABMHBI |




| 816.28.4

| KOMIIOHEHT [TIOBOPOTHOI'O OKHA KABMHBI

No Kon-Bo | Ne meramm Oncanue Cnemmdukanus | Ilpumedanne
M6X16

20 7 0105-000600016-63 | Boxt GB/T70.1 8.82Zn.D

21 1 830D-0700043 3aMOK JIeBOT'O IOPYYHS

22 1 830H-0702002A Onekrpuyeckas Mmydra

23 830H-0702020A (PrKCHpOBAHHAS

1 IJIacTHHA

M8X16

24 2 0211-000800016-63 | Boxt GB/T5789 8.8Zn.D




| 816.28.4 | KOMITIOHEHT ITOBOPOTHOI'O OKHA KABMHBI |




